



В Институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета состоялся очередной выпуск слушателей



В Институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета Российской Федерации при содействии Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России организовано и проведено очередное обучение слушателей из числа старших экспертов и экспертов следственных органов ведомства по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации: «Производство судебно-биологической экспертизы с использованием молекулярно-генетических методов исследования».

В ходе обучения со слушателями указанной категории проведены учебные занятия по нормативно-правовым аспектам судебно-экспертной деятельности; вероятностно-статистической оценке идентификационной значимости при установлении биологического



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

родства, анализу данных и интерпретации результатов ПЦР в реальном времени; основным методам выделений ДНК; техническому обслуживанию приборов и оборудования для выделения ДНК; установлению биологических тканей и выведений человека. Кроме того, при проведении учебных занятий уделялось внимание вопросам организации личного приема и рассмотрения обращений граждан, а также этике служебного поведения.

В ходе экзамена слушатели показали высокий уровень освоения профессиональных программ.

В торжественной обстановке и.о. ректора академии Анатолий Багмет вручил всем слушателям удостоверения о повышении квалификации. За успехи в учебе и активное участие в учебном процессе ряд слушателей награждены грамотой ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

Со своей стороны слушатели Института повышения квалификации поблагодарили руководство и профессорско-преподавательский состав за проведенные занятия.

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1437241>